B BbipakeHUsix 6e3 CKOOOK AeNCTBUS BbINOMNHSA-
IOTCA MO NOPsSiAKY — crnesa Hanpaso.

1 2 1 2
30+5-1 35-5+1

1. lNpoyunTtan BbipaxeHUda. YKaxu nopsanok gen-
CTBUU N HanaW 3HAYEHUSA BblpaXKeHUMN.
36-6+5 54 -50-3 40+ 20+ 20

B Bblpa)keHUsiXx co CKObKamMmn 0encTBusi B CKOD-
Kax BbIMOSTHAKTCS MepBbIMU.

2 1 2 1
59 — (2 +7) 50 — (13 + 7)

2. [lpoynTan BblpaxeHus. YKaxu nopsnok geu-
CTBM U Hanan 3Ha4YeHUs BblpaxkeHUn.
24 +(10-9) 78 —-(8 +0) (49+1)+20

3. PacctaBb CKOOKM B BbIpaXXEHUSIX B COOTBETCTBUN
C yKasaHHbIM NOpAaKOM AencTBmin. Hangm 3Ha-
YeHNS BblpaXKeHUM.

2 1 2 1 1 2
80-13+7 6+31-1 29-9+80

4. 3anun BblpaXXeHUs U Hanan nx 3HadeHus.
®* N3 cymmbl yncen 15 n 3 BblvecTb 8.
® Kuncny 70 npnbasutb pasHocTb Yncen 20 n 10.

5. [HonornHu 3anucwu.
1m=10... 100cm =1 ... 10cm=1...

12



6. Pewwu 3apayy. CoctaBb ABe obpaTHble 3agayn.
[Tocne TOro Kak B CrOPTUBHbLIW 3an MPUHECU
5 mayen, B HEM cTano 25 mavyen. CKonbko
Msa4en ObINo B CNOPTUBHOM 3ane?

7. KOnsa cnoxuna ns bymarn 13 ntuyek, a Bagum —
7 nTnyek. Korga HeECKOnbKo NTUYEK OHM noaa-
punn gpysbsMm, octanocb 8 ntuyek. CKonbKo
NTUYEK OETU nogapwunun Opy3bsam?

Cpenanun — 13 nTnyeKk n 7 NTUYEK.

+ ﬁ)
[Mogapunm — ? ee

OcTtanocb — 8 nTn4ex.

8. K HoBomy rogy aetm nogrotoBunu CcTUxoTeope-
22 Hue, TaHew 1 necHio. Kakumm pasHbiMu criocoba-
MW MOXXHO COCTaBWUTb NPOrpaMmmy BbICTYMNeHNA?

7 B kakoMm nopsigke BbINOMHAKT OEUCTBUSI B Bbl-
© paxeHusix co ckobkamn? bes ckobok?

[ ——— § § §

I 1. Ykaxun nopagok aenctsuin. Hangn sanaveHns
|

|

|

|

|

BblpaXXeHUN.
(18-3)+5 50-(29+ 1)

2. Ha aspogpome 6bino 18 camonértoB. Yne-
Teno 4 camonéra, a npuneteno 6. CKonbko
CaMOJIETOB CTasio Ha aspoapome?



